

# સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨નું ઉદ્ઘાટન

વર્ગ-૪ના આદિવાસી વરિષ્ઠ કર્મચોગી મગનભાઈ નિનામાના હસ્તે દિપ પ્રાગટ્ય : જ્યારે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે તકતી અનાવરણ યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૬  
ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આ પ્રસંગે રાજ્ય મતીમડળના મતીશ્રીઓ, મુખ્ય સચિવશ્રી ડો. વરેશ સિંહ સહિત સચિવશ્રીઓ માર્ગ-મકાન મતી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલની વિશેષ ઉપસ્થિત રહયા હતા. ગુજરાત વિધાનસભા સચિવાલયની સમીપે ૧૭૦૦૦ ચોરસ મીટરમાં નિર્મિત ચાર માળના આ સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨ માં રાજ્ય કક્ષાના મતીશ્રીઓની કચેરીઓનો કાર્યારંભ થયે.

અતિ આધુનિક અગિનશમન સુવિધાઓ, ભૂકંપ પ્રતિરોધક બાંધકામ તથા ગ્રીન બિલ્ડિંગ ટેકનોલોજીની સવલતો ઉપસ્થિતિમાં પાટનગર ગાંધીનગરમાં સરદાર પટેલ ભવન સચિવાલય પરિસરમાં નવનિર્મિત ૬લોક સ્વર્ણિમ સંકુલ ૧૨ નું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. આ સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨ માં રાજ્ય મતીઓના પ્રવેશ વેળાએ દીપ પ્રાગટ્ય સચિવાલયના વર્ગ-૪ના આદિવાસી વરિષ્ઠ કર્મચોગી શ્રી મગનભાઈ શભુજી નિનામાના હસ્તે કરાવીને સ્તુત્ય ધરાવતા આ સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨ માં એક સમાગૃહ, ચાર પહેલ કરવામાં આવી હતી.



ઉપસ્થિતિમાં પાટનગર ગાંધીનગરમાં સરદાર પટેલ ભવન સચિવાલય પરિસરમાં નવનિર્મિત ૬લોક સ્વર્ણિમ સંકુલ ૧૨ નું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. આ સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨ માં રાજ્ય મતીઓના પ્રવેશ વેળાએ દીપ પ્રાગટ્ય સચિવાલયના વર્ગ-૪ના આદિવાસી વરિષ્ઠ કર્મચોગી શ્રી મગનભાઈ શભુજી નિનામાના હસ્તે કરાવીને સ્તુત્ય ધરાવતા આ સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨ માં એક સમાગૃહ, ચાર પહેલ કરવામાં આવી હતી.

# અંબોડ ખાતે ભૂમીથી ભવ્ય અશ્વ મેળો

ગાંધીનગર, તા. ૬  
ગાંધીનગર જિલ્લાના અંબોડ ખાતે તા. ૬-૨૦૧૪ થી તા. ૯-૨-૨૦૧૪ દરમિયાન ભવ્ય અશ્વ મેળો યોજાનાર છે. ગાંધીનગર જિલ્લા વહીવટી તંત્ર - ગુજરાત સરકાર અને ઈન્ડિયન ઍસોસીએશન ગુજરાતના સંયુક્ત ઉપક્રમે આ અશ્વ મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. અંબોડ ગામ જિલ્લાના મીની પશુપાલન વિભાગની સહાયતાથી ગાંધીનગર અને અંબોડ શહેરીજનો માટે આ એક સેતુરૂપ અશ્વ મેળો-લોકમેળો બની રહે તે રીતે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

કેન્સ, શણગાર, ગરો લેવો, ડાઉન્ડ બેન્ડિંગ બેરલ રેસ, ઓફસ્ટીક્લ રેસ વગેરે પણ યોજાશે. રાત્રિ દરમિયાન ડાયરો, ભવાઈ, લોકનૃત્ય, હાસ્ય સંમેલન વગેરે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો યોજાશે. વિજેતાઓને ઈનામોથી સન્માનિત કરાશે.

પશુપાલન વિભાગના મંત્રી શ્રી બાબુભાઈ બોમીરિયા, રાજ્યમંત્રી શ્રી દિલીપકુમાર ઠાકોર, જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી. સ્વરૂપના માર્ગદર્શનમાં અને સહયોગી વચલા શ્રી રણજિતસિંહ લાલેલા, શ્રી આશિષકુમાર અમીન દ્વારા સમગ્ર અશ્વ મેળામાં આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.



અશ્વ મેળો દરમિયાન મેળાગામીઓની ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

# ટેકદટ્ટિ-૨૦૧૪માં દેશમાંથી ૨૫ કોલેજોએ ભાગ લીધો

કોમ્પ્યુટર ક્ષેત્રે અભ્યાસ કરતા ૩૫૦ વિદ્યાર્થીઓએ ૧૫ સ્પર્ધાઓમાં ભાગ લીધો : વેબ હન્ટીંગ, આઈ.ટી. કવીઝ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બની

ગાંધીનગર, તા. ૬  
કોમ્પ્યુટર ક્ષેત્રે અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓમાં શાન વધે અને કારકીર્દી ઈન્ફોર્સીટી નજીક સ્થિત ગાંધીનગર ટેકદટ્ટિ-૨૦૧૪નું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત શાન સાથે ગમ્મત કરાવતી લેન ગેમ્સ બેસ્ટ આઉટ ઓફ વેસ્ટ તેમજ રંગગોળી સ્પર્ધામાં પણ સ્પર્ધાક્રમે ઉલ્લેખ્ય પ્રદર્શન કર્યું હતું.



કોમ્પ્યુટર ક્ષેત્રે અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓમાં શાન વધે અને કારકીર્દી ઈન્ફોર્સીટી નજીક સ્થિત ગાંધીનગર ટેકદટ્ટિ-૨૦૧૪નું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું છે.

જયરામભાઈ પટેલ ઈન્સ્ટીટ્યૂટ ઓફ બિઝનેસ મેનેજમેન્ટ અને કોમ્પ્યુટર વિભાગ દ્વારા ટેકદટ્ટિ-૨૦૧૪નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બી.એસ.સી., બી.એમ.બી., આઈ.ટી., એમ.સી.એ. તેમજ એમ.એસ.સી. આઈટીના સ્નાતક

# જાહેર નોટીસ

આવક વધારવા માટે ગાંધીનગર નગરપાલિકાના વહીવટી તંત્રની વિનય છે કે નગરપાલિકાની સાઇટો પર નવનિર્મિત જાહેર નોટીસ બોર્ડોને સાઇટ કરવામાં આવે. આ નોટીસ બોર્ડોને સાઇટ કરવામાં આવે તેના અંગેની માહિતી માટે નગરપાલિકાના વહીવટી તંત્રની વિનય છે.

# શહેરમાં પ્રાથમિક શિક્ષણ ક્ષેત્રે દિવા પાછળ અંધારા જેવી સ્થિતિ!

શહેરની પ્રા. શાળાઓમાં ૬૩ શિક્ષકોની ઘટ : બદલી કેમ્પો પણ યોજવામાં પણ ઉદાસીનતા : ગરીબ બાળકોના પાયાના શિક્ષણ પર માઠી અસર

ગાંધીનગર, તા. ૬  
ગાંધીનગરમાં પ્રાથમિક શિક્ષણ ક્ષેત્રે દિવા પાછળ અંધારા જેવી સ્થિતિ દેખાઈ રહી છે. શહેરની પ્રાથમિક શિક્ષણ ક્ષેત્રે ૬૩ શિક્ષકોની ઘટ થઈ ચૂકી છે. આ સાથે જ ગરીબ બાળકોના પાયાના શિક્ષણ પર માઠી અસર પડી રહી છે. ગરીબ બાળકોના પાયાના શિક્ષણ પર માઠી અસર પડી રહી છે. ગરીબ બાળકોના પાયાના શિક્ષણ પર માઠી અસર પડી રહી છે.

# પ્રજાતિમુખ વહીવટ માટે માનસિકતામાં બદલાવ કર્મચોગીઓ લાવે : આનંદીબેન પટેલ

મહેસુલ વિભાગ ૩ જ મહિનામાં ફાઈલોનો નિકાલ થાય તે માટે આગળ વધી રહ્યું હોવાનો સંકેત આપતાં મહેસુલ મંત્રી : ગાંધીનગરમાં સ્ટેમ્પડ્યુટી ભવનના નવા મકાનનું લોકાર્પણ કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૬  
ગુજરાતના મહેસુલ મંત્રીશ્રી આનંદીબેન પટેલે જણાવ્યું હતું કે સરકારે કર્મચોગીઓની નવી તાકાતના સંચાર સાથે સંકલ્પ કરવો જોઈએ. શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલે જણાવ્યું હતું કે સરકારે કર્મચોગીઓની નવી તાકાતના સંચાર સાથે સંકલ્પ કરવો જોઈએ.



ગાંધીનગરમાં સ્ટેમ્પડ્યુટી ભવનના નવા મકાનનું લોકાર્પણ કરાયું.

# ગાંધીનગર શહેરમાં મોલોમસીનો વધતો ત્રાસ

ગાંધીનગર, તા. ૬  
ગાંધીનગર શહેરમાં મોલોમસીનો વધતો ત્રાસ જોવા મળી રહ્યો છે. ગાંધીનગરમાં મોલોમસીનો વધતો ત્રાસ જોવા મળી રહ્યો છે.

# વડોદરામાં ૧૫-૧૬ ફેબ્રુઆરીએ હેરીટેજ ફેસ્ટીવલનું આયોજન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૬  
વડોદરામાં ૧૫-૧૬ ફેબ્રુઆરીએ હેરીટેજ ફેસ્ટીવલનું આયોજન કરાયું છે.

ડિવસ યોજાશે. રાજ્યના પ્રવાસન વિભાગ અને ફીક્સીનો સહયોગથી આ હેરીટેજ ફેસ્ટીવલ યોજાશે. ૧૫ ફેબ્રુઆરીને શનિવાર સાંજે ૬-૦૦ વાગે હેરીટેજ ફેસ્ટીવલ ખુલ્લો મુકાશે. બે દિવસ ચાલનારા આ હેરીટેજ ફેસ્ટીવલમાં ભારતીય હેરીટેજ હોટલ એસોસિએશન અને ગુજરાત રાજ્ય હોટલ એસોસિએશન, ગુજરાત વિન્દેજી ક્ષર અને કલાસીક કાર કલબ, સ્થાનિક અને રાષ્ટ્રીય કક્ષામાં દ્વલેચ એજન્ટ એસોસિએશન પણ પાર્ટનર તરીકે પોતાની સેવા આપી રહ્યાં છે. આ ફેસ્ટીવલ દરમિયાન અમદાવાદ, વડોદરા અને સુરતની સ્કૂલ કોલેજોમાં કન્ટીન કોમ્પીટીશન અને ચિત્ર સ્પર્ધાનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું છે તો આ ફેસ્ટીવલ અંગે લોકો વધુને વધુ જાણના થાય તે માટે સોશિયલ મીડીયાનો પણ ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ અંગેની વધુ જાણકારી મેળવવા ઈચ્છુક વ્યક્તિ [www.gihf.in](http://www.gihf.in) વેબ સાઈટ પર સર્ચ કરી શકે છે. ઉપરાંત ઓનલાઈન ફોટોગ્રાફી કોમ્પીટીશનમાં સ્પર્ધક ભાગ લઈ શકે છે. આ ફેસ્ટીવલનું ખાસ આકર્ષણ એ રહેશે કે ગુજરાત અને અન્ય રાજ્યનાં રાજકીયો આ ફેસ્ટીવલમાં હાજર રહેશે અને બે દિવસ ચાલનારા આ હેરીટેજ ફેસ્ટીવલને માણશે.

# ખૂણો... ખાંચરેથી

- ભારતીય પોલીસ સેવાના પાંચ તાલિમી અધિકારીઓએ આજે મુખ્યમંત્રીની સોજન્ય મુલાકાત લીધી હતી.
- સ્ટેમ્પ ડ્યુટી ભવનના લોકાર્પણ નિમિત્તે ઉપસ્થિત આમંત્રિતોને આઈસ્ટીમ ખવડાવી મોં મીઠું કરાવાયું હતું.
- સ્વર્ણિમ સંકુલ-૨ના લોકાર્પણ નિમિત્તે ઉપસ્થિત કર્મચોગીઓને ગોળ-ધાણા અને સાકર ખવડાવી મોં મીઠું કરાવાયું હતું.
- ૧૦મી ફેબ્રુઆરીએ ભાજપના નવા પ્રદેશ કાર્યાલયનું લોકાર્પણ કરવામાં આવશે.
- નાયબ જિલ્લા વૃટ્ટી અધિકારીશ્રી આઈ.આર. મનસુરીની બદલી થતાં તેમનો હવાલો નાયબ કલેક્ટર જમીન સુધારણાને આપવામાં આવ્યો છે.
- આજે ગાંધીનગરમાં એક સાથે ચાર લોકાર્પણના કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા.

# આજે ભાજપા કિસાન મોરચા દ્વારા ચાર મથકોએ રેલ રોકો આંદોલન

ગાંધીનગર, તા. ૬  
પ્રદેશ મીડીયા સેલની એક યાદીમાં જણાવ્યા અનુસાર કોંગ્રેસના નેતૃત્વ હેઠળની યુધ્ધોન્નિ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ગુજરાતના ખેડૂતોને સંબંધિત અને કાનેક વિષયોમાં ચર્ચા કરવા અન્યાયના સંદર્ભે ભાજપા કિસાન મોરચા દ્વારા ગુજરાતમાં ચાર મથકોએ આવતીકાલે 'રેલ રોકો' આંદોલનનું આયોજન કરેલ છે.

આ આંદોલન અંતર્ગત, રાજકોટ શહેર ખાતે કિસાન મોરચાના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ શ્રી દીલીપભાઈ સંઘાણી, સુરત શહેર ખાતે કિસાન મોરચાના પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી બાબુભાઈ જાંબવીયા, વડોદરા શહેર ખાતે કિસાન મોરચાના પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ શ્રી દીલીપભા યુડાસમા અને બનાસકાંઠાના પાલપુર ખાતે કિસાન મોરચા અંતર્ગતના પ્રશિક્ષણ સેલના કચોતના શ્રી ચીંશીભાઈ જાગણીયા ઉપસ્થિત રહેશે.

# યોરીના બીજા જ દિવસે હોમગાર્ડની બાતમીથી આરોપીઓ ઝબ્બે

સે-૭માં મોબાઈલની ઠુકાનમાં થયેલી ઘરફોડનો ભેદ ઉકેલાયો : ચોરેલા ૨૭ મોબાઈલ અને ૬ ડેમો મોબાઈલ સાથે ઘ-૩ પાસેથી બે શખ્સોને ઝડપી લેવાયા : વાહન ચોરી, મંદિર ચોરી તથા ઘરફોડના ભેદ ઉકેલાય તેવી શક્યતા



ગાંધીનગર, તા. ૬  
ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૭ શોપિંગમાં મોબાઈલ સ્ટુડીઓના મીઠા ઠુકાનમાં ગઈ કાલે રાત્રી દરમિયાન થયેલી મોબાઈલોની ચોરીનો ભેદ ગુનાના બીજા જ દિવસે ઉકેલી નાંખવામાં પોલીસને સફળતા મળી છે. હોમગાર્ડની બાતમીને આધારે સે-૭ પોલીસને ટીમે આજે મોડી સાંજે ઘ-૩ સર્કલ પાસે શહેરી બસ સેવાના સ્ટેન્ડ નજીકથી બે શખ્સોને ચોરીના તમામ મુદ્દા માલ સાથે ઝડપી લીધા છે. એક સગીર વયનો છે. સીસીટીવી ફેમરામાં કેદ થયેલા ઘરફોડનો ભેદ કુટેજ સાથે બંનેને સરખાવતા તે બંને ઘરફોડમાં હતા તે ઉપરાંત ગુનાની કબુલાત પણ કરી લીધી છે. સેક્ટર-૭ મોબાઈલ સ્ટુડીયો

**SANGHI CEMENT**  
Turning Dreams into Concrete Reality

**VINAYAK500**  
TMT BARS - ISI  
ડીજીબલ્યુકર - ઉત્તર ગુજરાત  
લાલુકા પ્રમાણે ઢિલર આપકાર્ય છે.

**C. C. C. (Customer Care Centre)**  
Gandhinagar District

# જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,  
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૩ સર્કલ પાસે, ઘ-૩, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૨૬૨૪૩૨૧૬૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલપડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૨૪૭૫૯, ૨૩૨૨૭૩૨૨

લિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેલેટરી, હાલ્ટર, ટકપી, ગ્રીડ, એલ. PVC (ફિઝાલ) ગોપ્રાઇફ (જીબાઈ/ટાઈ), ઈંટ, ટાટા પલ્તર, સાવળ વોટર ટેલ્ક, સોલાર તથા નિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ